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Australian

 PM

Australian

Australian

Dutch/christain

Indonesian

Australian

Australian

English/Indigenous

Australian

Australian, Caucasian.

Australian/English.

South African

Australian

Q3  What's your ethnicity /cultural background?

Enter our survey to WIN : Survey Report for 20 January 2021 to 24 November 2024
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B182
8/29/2024 09:26 PM

Australian

Australian

Australian

Australian

English

Australian

English/Australian citizen

JO513
9/06/2024 09:51 PM

English

Australian

p 6e_
9/12/2024 08:33 PM

Igbo

Australian

Australian

Australia

Australian
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9/27/2024 06:47 AM

Born in Australia to Australian parents

Asian

Caucasian

anglo/saxon/australian

Australian

NZ

Caucasian/english

Australian

White Australian

European

English

Australian

Australian

Enter our survey to WIN : Survey Report for 20 January 2021 to 24 November 2024
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Australian

Australian

Australian

Australian

Australian

Southeast Asian

Australian caucasian

Australian

European

C1800
10/08/2024 05:02 AM

Caucasian

UK/Australian

Australian

Australian

Australian
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Caucasian Australian

Australian

Australian

Australian

Australian

Australian

Australian

Australian

Australian

Australian

Australian

South african

Australian

Australian
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Australian

Australian

Indian

Australiam

Aussie

Australian

Australian

Australian

Australian

India

Asian

Australian

Chinese

Filipino
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11/06/2024 03:51 PM

Anonymous
11/06/2024 03:54 PM

English

Anonymous
11/06/2024 03:56 PM

E

Anonymous
11/06/2024 03:59 PM

Australian

Anonymous
11/06/2024 04:02 PM

Holland

Anonymous
11/06/2024 04:05 PM

White Anglo Saxon

Anonymous
11/06/2024 04:08 PM

English

Anonymous
11/06/2024 04:10 PM

australian

Anonymous
11/06/2024 04:14 PM

British

Anonymous
11/06/2024 04:17 PM

American

Anonymous
11/06/2024 04:20 PM

English

Anonymous
11/06/2024 04:23 PM

Australian

Anonymous
11/06/2024 04:27 PM

Maori

Anonymous
11/06/2024 04:32 PM

white

Enter our survey to WIN : Survey Report for 20 January 2021 to 24 November 2024

Page 14 of 85

10.1.11 - attachment 3 - SJ Public Health Plan 2025-2030 - Survey Responses Report 

Ordinary Council Meeting - 16 June 2025



Anonymous
11/06/2024 04:38 PM

Australian

Anonymous
11/06/2024 04:45 PM

Naiper New-zealand

Anonymous
11/07/2024 11:12 AM

Maori and Tongan

Anonymous
11/07/2024 11:18 AM

New-zealand

Anonymous
11/07/2024 11:25 AM

Australian

Anonymous
11/07/2024 11:35 AM

Mauri samoan

Anonymous
11/07/2024 11:44 AM

New-zealand

Anonymous
11/07/2024 12:58 PM

Aboriginal

Anonymous
11/07/2024 01:03 PM

Australian and New-Zealand

Anonymous
11/07/2024 01:08 PM

Aboriginal Australian

Anonymous
11/07/2024 01:16 PM

Congo Africa

Anonymous
11/07/2024 01:28 PM

Australian

Anonymous
11/07/2024 01:37 PM

Caucasian White

Anonymous
11/07/2024 01:45 PM

Maori
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Anonymous
11/07/2024 04:29 PM

Maori

Anonymous
11/11/2024 09:46 PM

Aussie

Anonymous
11/12/2024 01:05 PM

salvadoran spanish

Anonymous
11/12/2024 01:09 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 01:16 PM

Fijian

Anonymous
11/12/2024 01:41 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 02:38 PM

English

Anonymous
11/12/2024 02:45 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 02:48 PM

n/a

Anonymous
11/12/2024 02:52 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 02:55 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 02:57 PM

British/English

Anonymous
11/12/2024 03:05 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 03:08 PM

English - Australia
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Anonymous
11/12/2024 03:16 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 03:18 PM

England

Anonymous
11/12/2024 03:21 PM

New Zealand

Anonymous
11/12/2024 03:24 PM

New Zealand

Anonymous
11/12/2024 03:25 PM

American/ Australian

Anonymous
11/12/2024 03:27 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 03:30 PM

Christian

Anonymous
11/12/2024 03:31 PM

Scottish and Australian

Anonymous
11/12/2024 03:33 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 03:35 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 03:42 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 03:43 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 03:47 PM

Australian

Anonymous Australia
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11/12/2024 03:47 PM

Anonymous
11/12/2024 03:51 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 03:54 PM

English and Aussie

Anonymous
11/12/2024 03:57 PM

Caucasian

Anonymous
11/12/2024 03:58 PM

German

Anonymous
11/12/2024 03:59 PM

Caucasian

Anonymous
11/12/2024 04:03 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 04:04 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 04:07 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 04:10 PM

Venetian Damaltia and Australian

Anonymous
11/12/2024 04:13 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 04:16 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 04:19 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 04:22 PM

Australian
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Anonymous
11/12/2024 04:24 PM

Australian

Anonymous
11/12/2024 04:26 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:28 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:29 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:32 PM

Welsh Born - Australian Indigenous

Anonymous
11/12/2024 04:34 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:36 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:37 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:39 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:42 PM

English

Anonymous
11/12/2024 04:44 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:45 PM

English

Anonymous
11/12/2024 04:47 PM

British/Australian

Anonymous
11/12/2024 04:50 PM

English
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Anonymous
11/12/2024 04:51 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:53 PM

English

Anonymous
11/12/2024 04:54 PM

English

Anonymous
11/13/2024 03:49 PM

Australian

Anonymous
11/13/2024 03:52 PM

N/A

Anonymous
11/13/2024 03:54 PM

Austrin

Anonymous
11/13/2024 03:57 PM

Australian

Anonymous
11/13/2024 03:59 PM

English Australian

Anonymous
11/13/2024 04:01 PM

British

Anonymous
11/13/2024 04:03 PM

Australian

Anonymous
11/13/2024 04:05 PM

Aboriginal

Anonymous
11/13/2024 04:07 PM

Australian

Anonymous
11/13/2024 04:08 PM

Australian

Anonymous
11/13/2024 04:10 PM

Australian
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Mandatory Question (233 response(s))
Question type: Single Line Question
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Q5  How concerned are you about the impact of the following health risk factors
on the health of you and your family?Using a rating of 1-5, 1 being Not concerned and
5 being very concerned(Not concerned, low concern, neutral, concerned, very
concerned)

Availability of housing

Enter our survey to WIN : Survey Report for 20 January 2021 to 24 November 2024
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No

Need to have access to swimming pool for non weight bearing
exercise without having to travel 30 km

No

Need to.do more events in mundijong.

I'm currently a gym member of the YMCA Rec Centre and have been
for approximately 8 years, the manager there has recently made a
decision to ban children over the age of 6 in the creche during school
term, including Saturdays due to one incident.

No

I would love to see some sports style programs run during school
holidays for kids. Possibly at the rec center if that is an option or
some thing you guys could look into.

Just maintaining social sports in the area to keep people active and
keep the sense of community alive! Eg: social netball at the Rec
centre is perfect, and needs to stay around!

Playgroups would be good for sahm and more toddler friendly
playgrounds

People need to take responsibility for their own health and seek out
information as much as local councils need to provide it. Repeat
program offerings seem to work better than one off info workshops or
similar too.

8/29/2024 11:45 AM

I’d like to see more community events encouraging neighbourhood
connections, and free workshops for young children and teens,
focusing on healthy habits around food/cooking and social wellbeing

Enter our survey to WIN : Survey Report for 20 January 2021 to 24 November 2024

Page 53 of 85

10.1.11 - attachment 3 - SJ Public Health Plan 2025-2030 - Survey Responses Report 

Ordinary Council Meeting - 16 June 2025



8/29/2024 01:55 PM

A big playground similar to ship wreck park would be great for families

8/29/2024 04:28 PM

Please bring please bring back regular verge collections and green
waste collections

B182
8/29/2024 09:26 PM

Better fitness facility would be amazing

8/31/2024 12:27 AM

More lighting and shade is needed at all parks particularly at Percys
Park. An increased number of basketball, tennis and volleyball courts
accessible to the public in parks, with lighting to allow for late
afternoon early evening games

8/31/2024 09:54 PM

No

9/02/2024 09:00 AM

Access to health related workshops or events meeds to include oit of
business hours opportunities for those who work.full time. Eg lots of
library sessions or events exlude those who work in the day Mon - Fri.

9/02/2024 09:05 AM

Promoting safe spaces within the Shire where people can exercise I.e
walk, run, group workouts is a must. Also enhancing the rec centre
with up to date equipment/ programs etc.

9/02/2024 02:44 PM

More communication within the community

9/06/2024 06:36 PM

More events for seniors

JO513
9/06/2024 09:51 PM

As I have one now homeschooled as the local highschool couldn't
offer the support he needed would love to have more homeschool
group opportunities for older children and also a second high school.
Byford can not cope with the volume of children they have.

:22 AM

No

Enter our survey to WIN : Survey Report for 20 January 2021 to 24 November 2024
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pea28c6e_
9/12/2024 08:33 PM

Fundraising for school

9/19/2024 03:31 AM

Fix the path across the train line near Whitby instead of wasting
money on surveys and gym memberships

9/25/2024 12:54 PM

Helping to keep people connected is very important. Offering a
sustainable community approach is helpful for families and the
environment. only offer what you can provide with the staff and
funding you have

9/26/2024 05:26 PM

Gym facilities in Mundijong would be useful in enabling a large part of
the southern location

9/27/2024 06:47 AM

I don’t believe it is the Shires responsibility to provide and maintain
gyms for the community. There are plenty of gyms around that people
can join.

9/30/2024 04:58 PM

I run sporting clubs and events, indoor facilities to adequately cover
these types of things are important for community mental and
physical wellbeing.

9/30/2024 09:11 PM

No

K
10/01/2024 01:30 PM

A public swimming pool is high on my wish list.

10/01/2024 02:31 PM

stop chopping down the trees! and plant trees on ALL the streets.

10/04/2024 01:45 PM

We are thankful for the new town paths around Mundijong but we
need paths that connect our towns.. I'd like my children to be able to
safely walk/ride to Court Grammar School.

10/04/2024 10:49 PM

More teenager activities

10/05/2024 06:15 AM

No
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10/09/2024 01:21 AM

No

10/09/2024 11:03 AM

Activating the local neighbourhood areas I feel will bring people
together and create a more connected community. This would also
promote feelings of safety and a higher chance of engagement and
participation in services available to residents.

10/09/2024 12:34 PM

providing safer footpaths in Jarrahdale for the Seniors and their
mobility scooter accesses.

10/09/2024 01:17 PM

No

10/09/2024 09:17 PM

Love where we live

10/10/2024 10:12 AM

Your Bin Pick up is a joke - our bins are emptied maybe 1-2 times a
month. Your tip was closed, you gave out expired tip passes to
armadale and there is limited bin side pick up. Our estate has almost
no visitor parking, the gardens are not maintained

 07:01 PM

No

10/11/2024 10:46 AM

We should also be given free WIFI to all staff and members at the
YMCA

10/11/2024 11:31 AM

Just happy to see future improvements

 05:58 PM

Maintain free and low cost activities for residents

10/11/2024 08:17 PM

I think targeting anti social behaviour needs to be considered as it
does impact of a neighbourhoods safety &amp; the mental health of
residents in ‘targeted’ areas. Some people don’t even feel safe to go
out in their community

Enter our survey to WIN : Survey Report for 20 January 2021 to 24 November 2024
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10/11/2024 10:19 PM

no

10/12/2024 11:43 AM

No

10/12/2024 02:42 PM

No

10/12/2024 10:19 PM

No

10/12/2024 10:57 PM

I would like to see more maintenance around Byford parks, roads,
weed clean up, rubbish clean up. More communications about what is
happening with developments eg train line

10/13/2024 06:48 AM

Opening a large franchise gym or a smaller community/shire gym in
serpentine

 05:59 PM

More focus on mental health would be good.

10/13/2024 08:29 PM

Not today.

10/14/2024 05:03 PM

Keeping services affordable

10/15/2024 06:40 AM

I did not understand this question... i would have thought thr answer
should be email, text coverstaio etc.What format do you prefer to get
involved in the community

10/15/2024 07:27 AM

No

10/16/2024 05:47 AM

Would like to see more dog parks. Even if some of the larger current
parks csn have a fenced in area for off lead playing (e.g Beenyup
Grove park where we live). Them we can walk the dog there instead
of driving to a park

Enter our survey to WIN : Survey Report for 20 January 2021 to 24 November 2024
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FLL
10/16/2024 06:28 PM

The SJ Rec Centre needs to be increased in size to reflect the
increase in population since it was constructed and properly
maintained as the most popular building used in SJ.

10/16/2024 08:05 PM

Low cost or free Community fitness groups would be beneficial during
cost of living crisis

10/17/2024 08:46 PM

Need more paved paths to reduce vehicle congestion and increase
safety for walkers/ school kids.around schools... ie thatcher

10/17/2024 08:54 PM

An important part of the future for our community is to prevent and
control lifestyle related diseases. I believe promoting a supportive,
active and healthy lifestyle is an essential focus which will help to
address other issues eg. Mental health, climate

10/18/2024 06:04 AM

I would like to see more maintenance at the dog parks.

10/18/2024 03:42 PM

Minimise bushfire risk.

10/18/2024 06:10 PM

The issue with motorbikes especially on bridal paths and
speeding/hoon drivers especially redential areas.

10/18/2024 10:56 PM

Please, please revise your policy surrounding visual and performing
arts. We’ve no theatres, no live music venue, no arts festivals. Not
everyone plays sport. Music, dance and drama are important as well!

10/19/2024 06:54 AM

Prioritise reducing cost of living and engaging young people and
unemployed to reduce nuisance behaviours in the area

No

 AM

Vet the questions before publishing

 AM

Events to help our community connect with all ages, diversity,
cultures and disabilities.
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10/20/2024 05:07 PM

No, except having pool facilities would be amazing. It is great for
summer, great for low impact exercise and great for family outings

10/20/2024 06:49 PM

No

10/21/2024 11:47 AM

Some of the things would be helpful like information sessions but the
timing of them is often poor and are on when people are at work or
school. If the timing isn’t inclusive then the money would be better
spent elsewhere

10/21/2024 07:51 PM

More community classes and programs

10/22/2024 03:16 PM

No

10/22/2024 08:40 PM

A lot rubbish in town plus footpaths are also in very bad shape .

10/23/2024 11:00 AM

No thank you

10/23/2024 01:22 PM

No

10/23/2024 02:04 PM

N/A

10/23/2024 04:35 PM

Rec centre as it is could do more to advertise and promote its
classes. The communication from the is quite poor and I believe that
more residents in the area would utilise the centre if communication
and productive advertising.

10/23/2024 05:55 PM

Invest in power for Byford markets so we don’t have to put up with
diesel generators

10/23/2024 07:18 PM

No
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10/24/2024 03:30 PM

Traffic management in peak hours

N/

10/24/2024 05:02 PM

NA

10/24/2024 06:02 PM

As a shire, we don't have our badminton court. Would love to see
new court putting up.

10/24/2024 07:36 PM

There has been quite alot of suspicious people walking around Byford
recently. Patrols around the area would be great.

10/24/2024 09:56 PM

Avoid putting more traffic light s which slows traffic which causes
green house emissions please the air quality in that area decreases

10/24/2024 10:08 PM

Community events are important to build community amounts
everyone living close and around each other.

10/25/2024 07:55 PM

The Shire could get better on tackling the use of dirt bikes in the open
community areas that are not dirt tracks. It is destroying parks and
nature, it is dangerous and noisy for the neighbourhood. Kids are
hooning amd terrorising neighbourhood

10/26/2024 10:27 PM

We have enjoyed when the shire provide resources for sustainability,
cooking and workshops such as bee keeping and sourdough topics

10/26/2024 11:55 PM

We would love for some of the playgrounds in the community to be
better maintained, for construction within the community to be
completed in a timely manner. Can we have the Waste Transfer
Station back in action. Build a nature/water playground.

10/27/2024 07:24 PM

Less alcohol shops to avoid domestic violence

Would love to see a cycle path between Serpentine and Mundijong.
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10/27/2024 08:01 PM With no public transport, it would be fantastic to be able to have a
safer road to be ride if you wanted to

10/27/2024 08:23 PM

Cycling connections to PSP should be a priority. Local road potholes
fixed as a priority where there isn't cycling infrastructure (I.e. Rowley
road). Make cycling safe.

PN8383
10/27/2024 10:01 PM

It would be great to see a public pool and bigger gym like Armadale
be built

 08:13 AM

Have a look at the small issues not just the big picture. Things like
places for off road recreation and thing like that would help with some
of the youth issues

10/28/2024 09:49 AM

I love the free programs run for kids in the school holidays, it gets the
kids out involved in the community and meeting other members of the
community

10/28/2024 10:14 AM

A subsidy towards buying firefighting equipment such as a pump,
hoses for rural property owners would be great, and more options
towards planting native trees on your property if possible to keep the
bushland. Overall pretty happy with the shire.

10/28/2024 02:15 PM

No.

 06:27 AM

Waste control needs attention

10/29/2024 04:55 PM

A public swimming pool

10/30/2024 10:15 AM

No

10/30/2024 12:35 PM

More opportunities to teens to gain access to resources which will
help them secure jobs in future my children greatly benefited from the
skill up program
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10/30/2024 12:42 PM

Serpentine Jarrahdale shire does a great job already in these areas.
Continue the good work. Love the waterways, parks and big trees.

10/31/2024 06:05 AM

Police presence and engagement with the community. May reduce
the amount of dirt bikesspeeding, wheelies through old Byford area
and the cars as well. No support from Shire, police unless I video, a
child will be injured or killed one day on Blytheswood.

10/31/2024 01:33 PM

Support mountain bike trails. But not limited to mountain bike parks

10/31/2024 06:09 PM

Take ownership of what appeals to you, and get involved. It is
wonderful that the Shire is beginning to offer these services/facilities
for individuals to join. I personally love the hiking trails in Jarrahdale.
Affordable, low cost and very enjoyable.

Anonymous
11/01/2024 07:55 PM

School zones (affects mental wellbeing if changing high school)

Anonymous
11/03/2024 12:09 PM

no

Anonymous
11/06/2024 03:28 PM

Access on foot , gophers, bicycle between serpentine village and
serpentine falls is very dangerous. concerned about the foothpath

Anonymous
11/06/2024 03:36 PM

No

Anonymous
11/06/2024 03:46 PM

No

Anonymous
11/06/2024 03:49 PM

No

Anonymous
11/06/2024 03:51 PM

No

Anonymous
11/06/2024 03:54 PM

No
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Anonymous
11/06/2024 03:56 PM

No

Anonymous
11/06/2024 03:59 PM

Road conditions - very concerned

Anonymous
11/06/2024 04:02 PM

Casino Bus - very important

Anonymous
11/06/2024 04:05 PM

Lack of Public Transport in Serpentine - Very concerned

Anonymous
11/06/2024 04:08 PM

No

Anonymous
11/06/2024 04:10 PM

No

Anonymous
11/06/2024 04:14 PM

Yes - Aged Care, Bus service for the Serpentine Park Home village
where many are isolated and unable to go to the township on gofers
as the pathway is too dangerous.

Anonymous
11/06/2024 04:17 PM

Yes - Senior programs for rehabilitation (ie: laned pool for swimming
and walking)

Anonymous
11/06/2024 04:20 PM

No

Anonymous
11/06/2024 04:23 PM

Yes - A footpath from SW Highway to the Serpentine Falls

Anonymous
11/06/2024 04:27 PM

Yes - Provide a safe pathway to Serpentine Falls - this has been
requested 20 years plus it wouldn't have cost over 100K then. Safe
crossing across SW Highway to Karup Road and Falls Road.

Anonymous
11/06/2024 04:32 PM

no

Anonymous
11/06/2024 04:38 PM

no
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Anonymous
11/06/2024 04:45 PM

no

Anonymous
11/07/2024 11:12 AM

No

Anonymous
11/07/2024 11:18 AM

no

Anonymous
11/07/2024 11:25 AM

no

Anonymous
11/07/2024 11:35 AM

No

Anonymous
11/07/2024 11:44 AM

no

Anonymous
11/07/2024 12:58 PM

no

Anonymous
11/07/2024 01:03 PM

No

Anonymous
11/07/2024 01:08 PM

No

Anonymous
11/07/2024 01:16 PM

No

Anonymous
11/07/2024 01:28 PM

no

Anonymous
11/07/2024 01:37 PM

no

Anonymous
11/07/2024 01:45 PM

No

Anonymous
11/07/2024 04:29 PM

no
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Anonymous
11/11/2024 09:46 PM

Na

Anonymous
11/12/2024 01:05 PM

no

Anonymous
11/12/2024 01:09 PM

no

Anonymous
11/12/2024 01:16 PM

no

Anonymous
11/12/2024 01:41 PM

no

Anonymous
11/12/2024 02:38 PM

It would benefit several older residents in the Tasman Park home
village to have a community bus availble to take people food
shopping or bigger shopping centres to buy clothes and household
goods, potentially lunch as there is no transport availble

Anonymous
11/12/2024 02:45 PM

Public Transport options from Serpentine, Recycle bins for
households in Serpentine village park

Anonymous
11/12/2024 02:48 PM

Each house to have their own recycle bin at the Shires cost. Seniors
bus for excursions and shopping

Anonymous
11/12/2024 02:52 PM

Recreational bus trips for seniors, better footpaths from serpentine
falls village park homes

Anonymous
11/12/2024 02:55 PM

Public transport for Serpentine

Anonymous
11/12/2024 02:57 PM

Aged care services

Anonymous
11/12/2024 03:05 PM

N/A

Anonymous Better walk ways from Park home village to Serpentine Shops,
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11/12/2024 03:08 PM chemist, doctors

Anonymous
11/12/2024 03:16 PM

More footpaths in old Byford so children can walk/ride safer. Access
to school bus services that run close to our house. Traffic around
Abernethy road to crazy for kids to walk/ride

Anonymous
11/12/2024 03:18 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 03:21 PM

Services for elderly to take them place such as shopping centres,
open days

Anonymous
11/12/2024 03:24 PM

Recycle bins for houses, enterance into the park, speed signs for
cars of South Western Highway near the park

Anonymous
11/12/2024 03:25 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 03:27 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 03:30 PM

A bus for the park home/village

Anonymous
11/12/2024 03:31 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 03:33 PM

Traffic lights or crossings at falls road and south western hwy to
enhance retired people to cross as there over 150 residents in the
village

Anonymous
11/12/2024 03:35 PM

Community Transport

Anonymous
11/12/2024 03:42 PM

A community bus for seniors

Anonymous
11/12/2024 03:43 PM

Lack of Healthy food and Shopping

Enter our survey to WIN : Survey Report for 20 January 2021 to 24 November 2024

Page 68 of 85

10.1.11 - attachment 3 - SJ Public Health Plan 2025-2030 - Survey Responses Report 

Ordinary Council Meeting - 16 June 2025



Anonymous
11/12/2024 03:47 PM

More free family community events. Day and night markets

Anonymous
11/12/2024 03:47 PM

We need a footpath on falls road before someone is hit by a car

Anonymous
11/12/2024 03:51 PM

no

Anonymous
11/12/2024 03:54 PM

Get rod pf crime/drug house in our neighbourhood

Anonymous
11/12/2024 03:57 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 03:58 PM

Movie Theatre, entertainment, and more afternoon programs for
senior residents

Anonymous
11/12/2024 03:59 PM

Better pedestrian connectivity including a green space network to
encourage activity and offset environmental impacts

Anonymous
11/12/2024 04:03 PM

Nicer gardens and parks

Anonymous
11/12/2024 04:04 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:07 PM

Only new to area

Anonymous
11/12/2024 04:10 PM

No attention for Jarrahdale oval securtiy. Enticing more activites more
policing regarding Jarrahdale Skate park. Kids must wear helmets
and safety padding

Anonymous
11/12/2024 04:13 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:16 PM

Support farmers and less red tape - Support your local agricultural
hub and food bowl
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Anonymous
11/12/2024 04:19 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:22 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:24 PM

Community Events

Anonymous
11/12/2024 04:26 PM

More for individual communities, more a wall for a central model -
support communities that already provide services - work with them

Anonymous
11/12/2024 04:28 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:29 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:32 PM

Maybe a monthly visiting doctor, nurse, child support for those hairy
difficluties getting transport

Anonymous
11/12/2024 04:34 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:36 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:37 PM

Elderly support and homes

Anonymous
11/12/2024 04:39 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:42 PM

More transport for people in Jarrahdale - No shopping centre

Anonymous
11/12/2024 04:44 PM

N/A

Anonymous N/A
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11/12/2024 04:45 PM

Anonymous
11/12/2024 04:47 PM

Crime needs to be more proactive. Better Lighting, reposne rates
improving

Anonymous
11/12/2024 04:50 PM

More things for seniors

Anonymous
11/12/2024 04:51 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:53 PM

N/A

Anonymous
11/12/2024 04:54 PM

N/A

Anonymous
11/13/2024 03:49 PM

Crack down on unlicenced dirt bikes in bish and on the road. The
noise they make messes with my ptsd from my Army days - Being
deployed overseas

Anonymous
11/13/2024 03:52 PM

N/A

Anonymous
11/13/2024 03:54 PM

Retirment Homes

Anonymous
11/13/2024 03:57 PM

Better street care. Jarrahdale on Ramps from Rds to streets
dangerous when negotiating in a gopher as well as walking

Anonymous
11/13/2024 03:59 PM

N/A

Anonymous
11/13/2024 04:01 PM

New laws stink offenders get away with crimes - More bulk billing for
pensioners

Anonymous
11/13/2024 04:03 PM

Senior Excerise classes - 24 hour manned police station and action
taken to curb hooning
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